
Zastava, poklonjena po mestni občini ljubljanski torpedovki »Ljubljani« 

LJUBLJANA TORPEDOVKI »LJUBLJANI" 

Lani na Vidov dan je v Splitu zdrčala kr. velika 
torpedovka »Ljubljana« v Jadran, ko sta ji kumovala 
ljubljanski župan dr. Juro Adlešič z go. Jeleno gene
rala Nediča, soprogo sedanjega ministra vojne in mor
narice, že tedaj smo poročali, da mesto Ljubljana za 
krstni dar pokloni prvi bojni ladji, ki nosi ime glav
nega mesta Slovenije, tudi darilo, da se bodo oficirji 
in moštvo na njej vedno spominjali tudi našega mesta. 

Medtem ko so na novo torpedovko nameščali stroje 
in orodje ter opremili tudi vse jirostorc, je Ljubljana 
res pripravila prav lepa darila. Preden bo velika tor
pedovka uvrščena v naše bojno ladjevje, bodo izro
čena tudi krstna darila. 

Najvažnejše darilo je gotovo svilena ladijska zasta
va, ki bo izobešena le ob najsvečanejših prilikah in 
pa tudi v bojih, ki naj bi bili vedno častni in zmago
viti za bojno ladjo z imenom glavnega mesta Slove
nije. Natanko po predpisih vojaške uprave je izdelal 
Državni osrednji zavod za ženski obrt v Ljubljani iz 
najfinejše svile državno trobojnico ter jo okrasil z 
državnim grbom v aplikaciji in umetnem vezenju. 
Zastava se v ničemer razen po tvorivu ne razlikuje 
od drugih zastav kr. vojne mornarice, pač pa ima na 
levi strani nad državnim grbom tudi uvezen majhen 
grb mesta Ljubljane. 

Častitljivi grb ljubljanskega mesta bo pa krasil 
tudi kljun torpedovke. V baker ga je umetno vtolkel 
akademski kipar Božidar Pengov in se je tako spet z 
estetske kakor s tehnične strani pokazal mojster. Grb 
je visok 57 cm in 36 cm širok, ter bo, kakor že re
čeno, najbrž krasil kljun ladje. 

Tretje darilo je pa slika Ljubljane izredno visoke 
umetnostne cene, saj je naše mesto v zimski odeji 
upodobil mojster prof. Gojmir A. Kos. Podoba našega 
mesta bo vdelana v leseno steno ladijskega salona, 
kjer bo vedno pred očmi oficirjem in tudi moštvu. 
Slika je izdelana v olju ter široka 80 cm in 55 cm 
visoka. 

Za ladijsko knjižnico pa dobi »Ljubljana« tudi vseh 
pet lepo vezanih letnikov »Kronike slovenskih mest«. 

Da se naša javnost prepriča, kako dostojna darila 
pošlje Ljubljana svoji »Ljubljani«, so bila darila raz
stavljena 27. in 28. februarja ter 1. marca v sobi žu
panov v mestnem muzeju. 

B. Pengov, Ljubljanski grb, dar mestu F^jubljane 
torpedovki »Ljubljani« 
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